



ВЕРУЮ



Православная церковно-приходская газета. №3 (21)/май 2015 г.
Издание Свято-Троицкого храма г. Белорецка.

Тайна Святой Троицы

ПРИТЧА

По преданию, когда Августин прогуливался по берегу моря, размышляя о тайне Святой Троицы, он увидел мальчика, который вырыл ямку в песке и переливал туда воду, которую зачерпывал ракушкой из моря.

Блаженный Августин спросил, зачем он это делает. Мальчик ему ответил:

— Я хочу вычерпать все море в эту ямку! Августин усмехнулся

и сказал, что это невозможно. На что мальчик ему сказал:

— А как же ты своим умом пытаешься исчерпать неисчерпаемую тайну Господню?

И тут же мальчик исчез.



Дождик теплый, долгожданный.
Вновь на Троицу пошел.
В ДЕНЬ СВЯТОЙ он –
непрестанный,
Чтоб дышалось хорошо!

И ожили вмиг растенья,
Стебли к небу устремив,
После буйного цветенья
Сладких ждут плодов они.

Доброе скажите слово –
Станет на душе светлей,

Хочется поверить снова
В силу ДУХА на земле!

Если в лести и обмане
Чьи-то мысли и слова
Скрыты, будто бы в тумане, –
То кружится голова.

У любви и вдохновенья
Тихий голос не исчез,
И СОШЛО БЛАГОСЛОВЕНЬЕ
СНОВА С ПРАВЕДНЫХ НЕБЕС!!!
Надежда Перчаткина

Когда наполняется «кружки»?



Первый молебен внутри строящегося Никольского храма.

Недавно, благодаря поддержке прихода Свято-Троицкого храма, довелось побывать в Оренбургском государственном архиве. Не стану подробно рассказывать о самом городе, скажу лишь, что понятие «казачий Оренбург» — это всего лишь уловность.

Впрочем, моя статья совсем не об этом...

Итак, архив...

Я ПРЕДСТАВЛЯЛ его величественным дворцом, где собрана вся история некогда огромной Оренбургской губернии. Но это оказался небольшой дом, построенный в старое время каким-то местным купчиком.

В конце-то концов, какая разница, где искать архивные документы — во дворце или в купеческих покоях?

А искали мы многое. (Мы — это автор этих строк и Андрей Хлесткин, прихожанин Свято-Троицкого храма). Это документы, с помощью которых можно было бы в подробностях изучать церковную историю нашего края.

Вся работа еще впереди. Но вот, что «зацепило»...

«КЛИРОВАЯ ВЕДОМОСТЬ Казанско-Богородской церкви Верхне-Авзянского прихода Оренбургской епархии Верхнеуральского уезда за 1916 год»... Документ взят, что говорится, на вскидку...

Сначала, наверное, нужно объяснить, что такое «Клировая ведомость». Это основополагающий церковный документ, который до революции заполнялся безуокуизненно и точно. По край-

ней мере, хочется в это верить, иначе дьячкам — грех!

«ВЕДОМОСТЬ» содержала в себе все данные о церкви: это количество церковных угодий, состояние церковных школ, и сколько их вообще значится в приходе; подробные данные о причте, и сколько книг в библиотеке. Одним словом, это был, говоря современным языком, некий отчетный документ.

Вот, например, одна необходимая графа: «По штату при ней положено». Это печатными буквами. А далее едва разборчивым почерком дьячка: «Два священника и два псаломщика, кои и состоят налицо».

НО САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ! В одной из граф сказано следующее: «Кружечных доходов за 1916 год получено 1200 рублей». Современного обывателя этот факт нисколько не удивит, но...

Мы тут порылись в интернете и выяснили, что тысяча рублей в 1916 году сегодня равны миллиону. С некоторыми условиями, конечно. Это касается тогдашнего уровня жизни и потребностей. Корова стоила пять рублей!

ИТАК, авзянцы сумели в шестнадцатом году запросто собрать тысячу (миллион) рублей для своей церкви! А ломовцы в том же году для своей церквиушки собрали 898 рублей и 68 копеек. А узянцы — 1046 рублей. И кто-то еще дал тридцать копеек.

Каково?

«КРУЖЕЧНЫЙ ДОХОД» — это когда лапотный народ вполне добровольно бросал свои медяки в специальный

ящик. Добровольно! За шиворот ведь не тащили... Люди последнее несли. Только вот одного в толк взять не могу: почему уже через год, в семнадцатом, многие с легкостью отреклись от Церкви... Но этот вопрос уже касается непостежимости нашей русской души.

А СКОЛЬКО сейчас этих самых «кружечных доходов»? Имею в виду наш город, где идет строительство нового храма? Тридцать-сорок тысяч от силы в квартал! То есть в год выходит где-то 150 тысяч. Но это гроши по сравнению с теми похертвованиями, которые делали наши предки. Тем более что Белорецк значительно расширился. В 1916 году, согласно «Клировой ведомости», в поселке Белорецкого завода проживало 6263 человека, из них подавляющая часть — это крестьяне, остальные — мещане. Это был приход Белорецкого завода. Прихожанами в ту пору были все.

Сегодня Белорецк увеличился примерно в десять раз... И «кружек» в городе немало. Но собираем мы в десять раз меньше, чем в шестнадцатом году.

И ПОСЛЕДНЕЕ. Недавно на строительной площадке нового храма состоялся субботник. А чуть позже, в день Николая Чудотворца, — благотворительный концерт, который уже стал традиционным. Перед этим по городу прошел крестный ход... Но самое главное: внутри строящегося храма был отслужен самый ПЕРВЫЙ молебен! И опять возобновились работы по возведению каркасакупольной части. Затраты предполагаются многомиллионные!.. Но вот «кружки» пока особо не пополняются.

Игорь Калугин

«ПРИОБРЕТАЙТЕ СЕБЕ ДРУЗЕЙ БОГАТСТВОМ НЕПРАВЕДНЫМ...»

Евангелие, как сказал недавно один белорецкий батюшка, остается для нас, православных, самой непопулярной книгой... А посему — ЧИТАЕМ ЕВАНГЕЛИЕ! И сегодня изучаем самую, наверное, загадочную притчу Господа нашего Иисуса Христа, которая более всего вызывает толков в православном мире:

«Сказал же и ученикам своим: один человек был богат и имел управителя, на которого донесено было ему, что расточает имение его; и, призвав его, сказал ему: что это я слышу о тебе? Дай отчет в управлении твоем, ибо ты не можешь более управлять. Тогда управитель сказал сам в себе: что мне делать? Господин мой отнимет у меня управление домом; копать не могу, просить стыжусь; знаю, что сделать, чтобы приняли меня в дома свои, когда оставлен буду от управления домом. И, призвав должников господина своего, каждого порознь, сказал первому: сколько ты должен господину моему? Он сказал: сто мер масла. И сказал ему: возьми твою расписку и садись скорее, напи-

ши: пятьдесят. Потом другому сказал: а ты сколько должен? Он отвечал: сто мер пшеницы. И сказал ему: возьми твою расписку и напиши: восемьдесят. И похвалил господин управителя неверного, что догадливо поступил; ибо сыны века сего догадливее сынов света в своем роде. И Я говорю вам: приобретайте себе друзей богатством неправедным, чтобы они, когда обнинщаете, приняли вас в вечные обители.» (Лк. 16; 1-9)

«ПРИОБРЕТАЙТЕ СЕБЕ ДРУЗЕЙ БОГАТСТВОМ НЕПРАВЕДНЫМ...»

На заключительные слова притчи Спасителя о неправедном домоправителе Вашему вниманию предлагается следующее толкование Иоанна Златоуста: «И Христос, сказав: «приобретайте себе друзей», не остановился на этом, но присовокупил: «богатством неправедным», требуя тем и твоего содействия (Лк.16:9), — поскольку здесь Он разумел не что иное, как милостьюню. И что удивительно, Он ничего уже не взыскивает с нас, если только мы отступим от неправды, потому что слова Его



имеют такой смысл: ты приобрел худо — истрать хорошо. Собрал неправедно — расточи праведно. Что, кажется, за добродетель — раздавать из имения, неправедно приобретенного? И, однако, Бог, по человеческому Своему, снисходит до того, что обещает нам многие блага даже и за такие дела. Но мы до такого доходим бесчувствия, что ничего не уделяем и из приобретенного неправедно; напротив, грабя тысячами, думаем, что все уже сделали, подав малую долю».

ПРАЗДНИКИ

«Радуйся, Радость наша...»

Это самый старинный храм Белоречья! Введенский.

Его история начиналась в славном Верхнем Авзяне, где он находился на базарной площади. В ту пору храм назывался Казанским.

В «Ведомости о церкви Казанской Божией Матери, Стерлитамакского уезда, Авзяно-Петровского завода за 1858 год» говорится, что в Верхнем Авзяне «иждивением господина заводоуправителя Василия Евдокимовича Демидова» в 1788 году была построена деревянная церковь Казанской Божией Матери. Церковь была двухпрестольной: помимо основного престола, был еще престол Николая Чудотворца. Священником был некто Павел Алексеевич Монбланов.



Введенский храм восстанавливается

После того, как во второй половине девятнадцатого века в Верхнем Авзяне был построен большой каменный храм, эта деревянная церквушка была перенесена в Нижний Авзян. Долгое время она была приписной к Верхнеавзянскому каменному храму.

В лихие и безбожные тридцатые годы церквушку закрыли. Купола сбросили, кресты спилили. Кто-то из жителей бросился на лихомицев, пытаясь заступиться за свою святыню. Его просто отшвырнули и назвали мракобесом...

(Начало.
Окончание на 6 стр.)

Рассказы о

«Живый в помощи Вышняго...»

В Бога я не верил. Когда наступило время сборов в армию, моя мать дала мне бумажку с написанной на ней молитвой и сказала: «Сынок, пусть она всегда будет с тобой»: на бумажке был псалом 90-й.

Первый прыжок с парашютом... Привалившись в бездну, я дернул кольцо — парашют не раскрылся. Я дернул кольцо запасного парашюта — он тоже не раскрылся. Земля стремительно приближалась. В эти считанные секунды я не мог, естественно, достать из гимнастерки мамину молитву и прочитать ее. Поэтому я только хлопнул по тому месту, где она была зашита, и закричал: «Господи, спаси меня!» В ответ надо мною захлопал раскрывающийся купол парашюта...

Потом будет все: расспросы начальства и друзей, мамина радость и мамин слезы, но даже прежде, чем я спустился на землю, я дал себе слово поступить в Духовную семинарию.

Впоследствии, окончив семинарию, я поступил в монастырь, теперь я иеромонах. (Из книги «Непридуманные рассказы о чудесной помощи Божией»)

Отвергнутая молитва

Собрались на охоту. Выпили. Один из охотившихся уснул после выпивки и умер во сне. Что делать родственникам? В Библии сказано: пьяницы Царствия Божия не наследуют. Значит, отпевать его в церкви нельзя? Но ведь умер-то он не от пьянства (хотя и был пьян).

В общем, отпели в церкви, заказали поминать на сорок дней. Но чувствуют они, что сделали мало.

Подумали родные и решили: собрать денег и послать монахам на Афон — это гора такая, где живут одни монахи. Пусть они помолятся Богу.

Собрали сто рублей и выслали.

Проходит около года. Приходит с горы афонской письмо: пишут монахи, что молились, но не могут умолить Господа.

Посовещались родственники: что делать? Наверно, мало денег послали. Собрали с трудом еще сто рублей и выслали монахам: молитесь.

Проходит еще полгода или год, приходит с Афона письмо от братии монашеской, и с письмом двести рублей денег. В письме говорится: примите обратно ваши две-сти рублей. Мы молились Господу о вашем усопшем,

но, видно, наши молитвы не угодны Господу — Он не принимает их. Или, может, усопший ваш был грешник большой?

А вы лучше вот что сделайте: купите на эти деньги, на двести рублей, зерна для птиц, корма всякого для зверюшек лесных и рассыпьте в лесу — может быть, птицы и звери Господа умолят.

(Из книги «Непридуманные рассказы о чудесной помощи Божией»)

Афонские старцы

Да... Там, на Афоне, такие старцы подвизаются... О некоторых и не знает ни одна живая душа... В кондаке службы афонским святым о подвижниках Святой Горы говорится: «Показавшие в ней житие ангельское»...



Афонский старец

Мне рассказывали, как в семидесятые годы группа наших русских священников приехала на Афон. Остановились в Свято-Пантелеимоновом монастыре. Пошли погулять по окрестностям, наткнулись на брошенный скит. Решили на следующий день послужить там Литургию, спросили у афонской братии про этот скит, получили ответ, что давно там никто не живёт и не служит.

И вот начали Литургию, и во время службы видят: ползёт в храм древний-древний старичок-монах. Такой старенький, что ходить давно не может, только ползком кое-как передвигается. Про него даже самые старые монахи Свято-Пантелеимонова монастыря не знали. Видимо, был он из тех, ещё дореволюционных монахов. Приполз и говорит еле слышно:

— Божия Матерь меня не обманула: обещала, что перед смертью я причащусь.

Причастили его, и он умер прямо в храме. Как он жил? Чем питался? Причастился — и ушёл к Богу и Пресвятой Богородице, Которым молился всю жизнь.

(Из книги «Афонские истории старца Савватия»)

Рассказ услышан во время ВОВ из четвертых уст

Муж Феодосии Тимофеевны умер от рака. Хотя шла война и был голод, она все вещи покойного раздала на помин души, а себе оставила только его теплую рубашку, которую они вдвоем купили перед войной.

«Пусть лежит на память», — решила она. Живет Феодосия Тимофеевна одна. Тяжело приходится, и тоска по мужу грызет, но терпит, а главное — на Бога надеется.

Как-то вернулась она с ночной смены и слышит, звонит кто-то у входной двери. Открыла. Оборванец на пороге стоит и просит:

— Подайте, мамаша, какую-нибудь одежонку.

Покачала головой Феодосия Тимофеевна:

— Нету, милый человек. Давно уже все, что осталось после покойника, раздали людям.

— Пойщите, мамаша, — не отстает оборванец, — может, что и найдется. За ради Христа прошу.

«Я ведь все отдала, — думает Феодосия Тимофеевна, — себе только одну рубашку оставила, неужто и с ней расстаться надо?! Не отда姆, жалко». Решила твердо. И вдруг стыдно стало: «Стоит вот несчастный, ради Христа просит... Голодный, поди... Отдам во имя Господне».

Открыла комод, вынула аккуратно сложенную рубашку, поцеловала и подала:

— Носи на добное здоровье.

— Спасибо, родненькая, — благодарит оборванец. — Пошли Господь покойничку Царство Небесное!

Ушел он, а Феодосия Тимофеевна ходит по комнате и успокоиться не может: рада, что отдала ради Господа, и жалко рубашку. Потом вспомнила, что еще хлеб себе по карточке не получила, оделась и пошла на рынок в палатку.

Идет мимо барараки и видит оборванца, что к ней приходил. Стоит он рядом с высоким мужчиной, тот мужнику рубашку подмышкой держит, а сам оборванцу деньги отсчитывает.

Обомлела Феодосия Тимофеевна. А оборванец деньги получил — и прямо туда, где из-под полы водкой торгуют. Такого Феодосия Тимофеевна не выдержала, заплакала — отдала за ради Христа последнюю дорогую вещь, и зря, на вино ушло!

Выкупила хлеб и вернулась домой до того расстроенная, что делать ничего не смогла, а легла на диван, покрылась с головой старым пальтишком, да и не заметила, как от печали уснула. И вдруг слышит, что кто-то легким шагом в комнату вошел и у изголовья остановился.

чудесах Божих

Сбросила она пальтишко с головы, смотрит, кто это в комнату без стука пришел, да и закаменела — Христос перед ней.

Затрепетало сердце у Феодосии Тимофеевны, а Господь нагнулся к ней, приподнял у Себя на груди край одежды и ласково сказал: «Рубашка твоя на Мне». И видит Феодосия Тимофеевна: правда, мужнина рубашка, та самая, что она за ради Христа оборванцу подала, на Господа надета, и проснулась.

(Из книги

«Непридуманные рассказы о чудесной помощи Божией»)

С Богом не шутят!

Их имеющих веры скептиков ждет наказание... Вот отрывок из письма полковника М.Д. Тимофеева:

«Помню рассказ одного студента про отца Иоанна Кронштадского: «Мы жили втроем в одной комнате, и вот наше безверие довело нас до ужасного обмана. Один из нас решил притвориться больным, а мы должны были попросить отца Иоанна приехать к нам на квартиру и помолиться о ниспослании выздоровления болящему. Сказано — сделано. Приехал отец Иоанн и, увидав мнимого больного в кровати, сказал: «Теперь я тебе не нужен, но скоро понадоблюсь».

Затем отец Иоанн помолился, денег с нас не взял (мы предупредили его, что у нас самих ничего нет) и уехал. Мнимый больной хочет встать с кровати, но не может. Его приковала к ней неведомая сила. Сначала мы не поверили, думали, что притворяется, шутит, а потом и сами струхнули не на шутку. Все же решили подождать. Прошло 2-3 дня, а может быть и больше, не помню.

Видят студенты, что дело плохо, едут к отцу Иоанну и со слезами на глазах каются в своем проступке. Тоже не помню хорошо, поехал ли отец Иоанн к ним или отпустил их с миром домой, утешив, что их приятель здоров, но факт тот, что действительно они застали своего приятеля здоровым, свободно ходящим по своей комнате. Тот, кто мне рассказывал эту историю, сказал: «Этот урок на всю мою жизнь сделал из меня человека религиозного, верующего».

Как Иоанн Кронштадский изгнал беса

Иа моих глазах отец Иоанн исцелил душевнобольную женщину. Когда батюшка облачался к службе, лишенная рассудка женщина вырвалась из рук тех, кто ее привел в церковь и держал, начала бегать среди прихожан и визжать. Отец Иоанн вышел

на амвон и, обращаясь к этой женщине, велел: «Сейчас же выйди вон!» А женщина вместо того, чтобы выйти, стала приближаться к батюшке и визжать еще громче. «Выходи вон!» — повторил слуга Божий. Но душевнобольная подскочила к нему и ударила его рукой по голове. Как будто ничего не случилось, отец Иоанн стоял спокойно, повелевая: «Выходи из нее вон!» Женщина вскричала и упала. Когда несчастную подняли, батюшка ве-

голос наполнили меня ужасом. Я проснулась, полная страха.

Солнце ярко освещало комнату, за окном чирикали воробы. Я посмотрела на часы — было восемь. Свекровь, с которой мы спали в одной комнате, проснулась тоже.

— Какой страшный сон мне сейчас приснился, — сказала я ей и начала рассказывать. Свекровь взволнованно села на кровати и пытливо смотрела на меня:

— Тебе сейчас приснилось?

— Да, — ответила я.

Она заплакала.

— Что с вами, мама? — изумилась я. Она вытерла глаза и грустно сказала:

— Зная твои убеждения, мы хотели скрыть, что сегодня в девять часов Ксана (моя золовка) должна идти в больницу на аборт, но теперь я не могу скрывать.

Я ужаснулась:

— Мама, почему вы не остановили Ксану?

— Что делать?! У них с Аркадием уже трое детей. Он один не может прокормить такую семью. Ксана тоже должна работать, а если будет малыш, ей придется сидеть дома.

— Когда Господь посыпает ребенка, Он дает родителям силы вырастить его. Ничего не бывает без воли Божией. Я пойду и попытаюсь отговорить ее.

Свекровь покачала головой:

— Ты не успеешь: она вот-вот уйдет в больницу.

Но я уже ничего не слушала. Не одеваясь, а как была, в ночной сорочке, я набросила на себя пальто, сунула босые ноги в туфли и, на ходу надевая берет, выбежала на улицу.

Ехать было далеко. Я пересаживалась с трамвая на автобус, с автобуса на другой трамвай, стараясь сократить путь, а стрелка часов между тем перешла за девять...

— Царица Небесная, помоги! — молилась я.

С Ксаной мы столкнулись в вестибюле ее дома. Лицо у нее было осунувшееся, мрачное, в руках она держала маленький чемодан. Я обхватила ее за плечи:

— Дорогая, я все знаю! Мне сейчас приснился о тебе страшный сон: чей-то голос сказал: родная мать хочет убить свое дитя. Не ходи в больницу!

Ксана стояла молча, потом схватила меня за руку и потянула к лифту.

— Я никуда не пойду, — плача сказала она. — Никуда! Пусть живет!

Ксана родила мальчика. Он вырос самым лучшим из всех ее детей и самым любимым.

(Из книги
«Непридуманные
рассказы
о чудесной помощи
Божией»)



Святой праведный
Иоанн Кронштадтский

лел ей перекреститься. С большим трудом подняла она правую руку и кое-как наложила на себя крестное знамение. Батюшка велел креститься еще раз и еще, пока исцеленная и утомленная женщина не начала делать это четко и правильно. Демон покинул ее, и она спокойно отстояла всю Литургию до конца. Я это видел своими глазами. И когда смотрел на такое чудо, волосы у меня становились дыбом от страха.

(«Чудеса исцеления
от Иоанна Кронштадтского»)

Сон

Гость сны пустые, а есть особенные, вещие. Вот такой сон я видела в молодости. Мне приснилось, что я стою в полной тьме и слышу обращенный ко мне голос: «Родная мать хочет убить своего ребёнка». Слова и

«Радуйся, Радость наша...»

(Окончание. Начало на 3 стр.)



Идёт молебен

А потом было чудо. Жители видели, как на правом крыльце оскверненного храма сидела Сама Богородица в сияющих голубых одеждах. Матерь Божия со скорбным лицом! Она плакала... Эта история дошла до нас из нескольких уст. Но никто — никто! — не сомневается, что Сама Царица Небесная приходила в Нижний Авзян, в маленькую церковь Ее Имени, чтобы плакать и молиться за нас, грешных...

В Советские годы в церкви размещались клуб и библиотека. Потом все рухнуло вместе со всем советским безбожием. Клуб упразднили, библиотеку закрыли...

Храм Матери Божией одиноко стоял на пригорке, обдуваемый всеми ветрами. Его продолжали осквернять, на стенах писали похабные надписи, а кто-то не стеснялся использовать храм в качестве об-



На концерте

щественного туалета.

Здесь напрочь выбили рамы и двери, повредили кровлю...

«Мерзость запустения»...

Тяжелое и невыносимое зрелище!

Казалось, что — все! Не будет больше Нижнего! Не будет, потому что поругана Вера! Впрочем, останется дачный поселок, но... Это будет чужой Нижний Авзян. Вместо русских изб вырастут коттеджи, вместо русских добрых бабушек появятся загорельые и суетливые молодки в шортах. А храм?

Что же будет с храмом?

Но неисповедимы пути Твои, Господи!

За возрождение святыни четыре года назад взялся благочинный Тирлянского округа протоиерей Михаил Федоров. Он организовал крестный ход в Табынск, на Святые ключи. Крестоходцы шли через множество селений. В том числе — и через Нижний... Так вот, во время стоянки они выгребли хлам из здания Введенской церкви. Это было начало возрождения!

А уже после праздника Иконы Божией Матери «Табынская» в Нижний Авзян приехали белорецкие казаки и волонтеры, чтобы продолжить начатые работы по спасению храма. В селе стал действовать детский казачий лагерь...

И так, храм начал потихоньку возрождаться. На небольшой полянке каждый год, в мае, стали проводится благотворительные концерты, в которых принимали участие казаки, творческие коллективы из близлежащих сел и, конечно же, прихожане нашего Свято-Троицкого храма.

В течение этих лет отцу Михаилу и его сподвижникам удалось проделать огромную

работу! Укрепили фундамент, вместо двух сопревших от сырости стен построили новые.

Шаг за шагом восстановление продвигалось вперед. Самое главное — была сделана новая кровля. И вот, наконец, в этом году, 16 мая произошло событие, которое можно считать историческим. Впервые за многие годы в храме совершился молебен. Собралось множество паломников из Каги, Верхнего Авзяна, Белорецка...

-Боже, как торжественно было! Как чудно! Какая здесь намоленность! — рассказывала матушка Светлана, регент Белорецкого Свято-Троицкого храма. — Никакая скверна не смогла победить эту святыню...



Ана соседней полянке уже все было готово к праздничному концерту: скамейки, звуковая аппаратура, микрофоны. И вдруг... Ливень! Проливной!..

Люди приехали на праздник, а тут...

Но опять — чудо! После последнего «аминь», ливень тут же заканчивается. Как будто Кто-то выключил этот небесный «душ». И концерт состоялся. Выступили белорецкие казаки, Кагинский и Авзянский народные хоры. Выступила православная вокальная группа из Белорецка и многие другие...

И казалось, что Сама Царица Небесная опять явилась в это старинное русское село и была среди православных.

И РАДОВАЛАСЬ!

Игорь Калугин

РАСПИСАНИЕ ЕЖЕДНЕВНЫХ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ИЮНЬ

Свято-Троицкий храм, г. Белорецк

Понедельник Пятидесятницы 01. 06. 15 г.

День Святого Духа. Сплошная седмица.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

11:00 — чтение Псалтири,

15:00 — чтение Псалтири.

Вторник Пятидесятницы 02. 06. 15 г.

Обретение мощей свт. Московского Алексия, Всея России чудотворца. Блгв. вел. кн. Димитрия Донского.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Слава Богу за все».

Среда Пятидесятницы 03. 06. 15 г.

Владимирской иконы Божией Матери.

Равноапп. царя Константина и матери Его Царицы Елены.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист Николаю Чудотворцу,
17:00 — вечернее Богослужение.

Четверг Пятидесятницы 04. 06. 15 г.

8:00 — Божественная литургия. Причастие. Панихида.
11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Неупивающая Чаша»,
17:00 — Всенощное бдение.

Пятница Пятидесятницы 05. 06. 15 г.

Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Водосвятный молебен святым.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Воспитание» (за детей),
17:00 — Всенощное бдение.

Суббота Пятидесятницы 06. 06. 15 г.

Отдание праздника Пятидесятницы.

Блжк. Ксении Петербургской.

8:00 — Божественная литургия. Причастие. Панихида.

12:30 — Катехизация (подготовка) к таинству Крещения,
15:00 — подготовка ко Причастию.

17:00 — подготовка ко Причастию,

стию,
17:00 — Всенощное бдение.

Неделя 1-я по Пятидесятнице 07. 06. 15 г.

Всех святых. Заговенье на Петров пост (Петров мясо-пуст).

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Молебен «Высшая». Панихида.
12:30 — Катехизация к таинству Крещения,

16:30 — Молебен для беременных.

Понедельник 08. 06. 15 г.

Начало Петрова поста.

11:00 — чтение Псалтири,

15:00 — чтение Псалтири.

Вторник 09. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Слава Богу за все».

Среда 10. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист Николаю Чудотворцу,
17:00 — вечернее Богослужение.

Четверг 11. 06. 15 г.

Свт. Луки исп., архиеп. Симферопольского

8:00 — Божественная литургия.
11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Неупивающая Чаша»,

17:00 — вечернее Богослужение.

Пятница 12. 06. 15 г.

Прп. Варлаама Хутынского. ТАБЫНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Водосвятный молебен святым.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист Богородице «Воспитание»,
17:00 — вечернее Богослужение.

Суббота 13. 06. 15 г.

Всех преподобных и Богоносных отцов, во святой горе Афонской просиявших.

8:00 — Божественная литургия. Причастие. Панихида.

12:30 — Катехизация к таинству Крещения,
15:00 — подготовка ко Причастию,

17:00 — Всенощное Бдение.

Неделя 2-я по Пятидесятнице 14. 06. 15 г.

Всех святых, в земле Русской просиявших.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Молебен «Высшая». Панихида.
12:30 — Катехизация к таинству Крещения,

16:30 — Молебен для беременных.

Понедельник 15. 06. 15 г.

Прав. Иоанна Кронштадского.

11:00 — чтение Псалтири,

15:00 — чтение Псалтири.

Вторник 16. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Слава Богу за все».

Среда 17. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист Николаю Чудотворцу,
17:00 — вечернее Богослужение.

Четверг 18. 06. 15 г.

8:00 — Божественная литургия. Причастие. Панихида.
11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Неупивающая Чаша»,
17:00 — вечернее Богослужение.

Пятница 19. 06. 15 г.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Водосвятный молебен святым.

11:00 — чтение Псалтири,
15:00 — чтение Псалтири,
16:30 — Акафист «Воспитание» (за детей),
17:00 — вечернее Богослужение.

Суббота 20. 06. 15 г.

8:00 — Божественная литургия. Причастие. Панихида.

12:30 — Катехизация к таинству Крещения,
15:00 — подготовка ко Причастию,

17:00 — Всенощное бдение.

Неделя 4-я по Пятидесятнице 28. 06. 15 г.

8:00 — Божественная литургия. Причастие.

Молебен «Высшая». Панихида.
12:30 — Катехизация к таинству Крещения,

16:30 — Молебен для беременных.

Понедельник 29. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,

15:00 — чтение Псалтири.

Вторник 30. 06. 15 г.

11:00 — чтение Псалтири,

15:00 — чтение Псалтири,

16:30 — Акафист «Слава Богу за все».

24 ИЮНЯ – ГОДОВЩИНА СМЕРТИ ПОЭТессы НИНЫ ЗИМИНОЙ



Нина Зимина

В день Троицы Святой прозрачна
высь,
Золотоглаво солнце светит с кручи.
И вдруг – откуда ни возьмись –
На чистом небе дождевые тучи.
То Бог-Отец из чаши золотой
Кропит следы земные Бога-Сына.
Луга в цвету. Весенний Дух Святой
На Русь свою с высот небес низринул.
Шумит, поет зеленая листва,
Жужжат опять над первоцветом пчелы.
Над миром колокольный звон веселый –
РОССИЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИВА!

Заплетает венки весна –
Первоцвет к первоцвету.
Изумрудная даль полна
Соловьиного света.

И черемушная печаль
Превращается в радость,
Словно ангельская свеча
Полыхает над садом.

Майских птиц голосистый строй
На всех наших дорогах.
Это Троицы день святой,
Благодать нам от Бога.

НА ТАБЫНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Святые ключи на Табынской земле.
Июньское солнце, от зноя сомлев,
Студеной водой омыает лучи.
О, благость земная – святые ключи.

И страждущий путник,
устав от дорог,
Опустит ладони в поющий поток,
Омоет лицо и испьет благодать.
О, радость – в молитве
спасенье искать.

В суровое время
спустившись с небес,
Явила Сама Богородица здесь
Прощенье – заблудшим,
Упавшим – спасенье,
Калекам и хилым душой –
исцеленье.

Под радостный гуд
колокольного звона
Восходит над миром святая икона

Владычицы нашей. Пред Ликом Ее
Молитvenno ищем спасенье свое.

По радуге детства спустившись легко,
Идем мы по жизни
сквозь дальность веков,
Взираемся, падаем с мнимых высот
И молим у Господа вечный живот.

И молим Владычицу нашу помочь
Найти нам свой день озаренья.
Пусть ночь
Истает над пламенем вечной свечи,
Возженной Владычицей там,
где ключи,

Как слезы святого страдальца, чисты
И падают вниз, окропляя кресты,
Что Божией властью дарованы нам
По нашим делам и по нашим грехам.

Деревенька. Ситцевые дали.
Выцветшая зелень на ветру.
И, как образ всей мирской печали, –
Старенькая церковь на юру.
Покосился крест. На колокольне
Голуби нашли себе приют.
В голубином золотом приволье
Тихим гласом ангелы поют.
Вслушайся – охватит душу трепет,
И тебе захочется взлететь,
Где святое солнце глаз не слепит,
Где колоколов пылает медь,
Сброшенных когда-то с Божьей выси.
Погребальный звон гудит в веках.
Старенькая церковь. Поклонись ей,
Поклонись – покайся во грехах.
Тень мелькнет, юродивый на паперть
Выскочит копеечку просить.
За его спиной Божья Матерь –
ЩИТ, ОГРАДА ВСЕЙ СВЯТОЙ РУСИ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

■ Каждый день в 13:00 ч. в храме совершается таинство Крещения. Можно приходить без записи.

■ Причастие на дому и в больнице священником совершается бесплатно. Нужно записаться в кассе храма и приехать за батюшкой.

■ Волонтеры Белорецка проводят сборы пожертвований для ремонта музыкального помещения в Доме грудника города Белорецка. Наш храм присоединяется к ним. Пожертвования можно приносить в кассу нашего храма.

28 МАЯ В 18:00 ч. В ГДК СОСТОИТСЯ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ (НАШЕМУ ПРЕСТОЛЬНОМУ ПРАЗДНИКУ). СТОИМОСТЬ БИЛЕТА – 200 РУБЛЕЙ. ВСЕ ВЫРУЧЕННЫЕ СРЕДСТВА ПОЙДУТ НА КУПОЛА СТРОЯЩЕГОСЯ СВЯТО-НИКОЛЬСКОГО СОБОРА.

■ Каждую субботу в 15:00 ч. в храме читаются молитвы ко Причастию.

■ При храме ведут прием православные врачи – лор-врач и хирург.

■ При храме ведет работу корпус сестер милосердия. Приглашаем желающих творить добрые дела!

РЕДАКТОР: ИГОРЬ КАЛУГИН

Тираж 999 экз.

Газета издается Свято-Троицким храмом города Белорецка. Адрес: ул. Крупской, 98. Тел.: 5-96-95.
Отпечатана в Белорецком Доме печати (453500, РБ, г. Белорецк, ул. 50 лет Октября 55/1). Заказ 1896.

**Убедительная просьба: не выбрасывать эту газету в мусор.
Лучше сожгите ее, если она вам не нужна!**

